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Ata n°067

Ata da Sessão Solene do dia 08 de setembro de 2018, em comemoração aos 63 anos de
emancipação político Administrativa e 114 anos de fundação de Nipoã aos oito dias do mês de
setembro, às dez horas no prédio da Câmara Municipal de Nipoã, Estado de São Paulo, deu-se a
Sessão Solene, tendo na presidência o vereador Alexandre Eduardo Rossetti, como primeiro
secretário o vereador Carlos Roberto Fernandes e como segundo secretário a vereadora Tais
Graciela Gorgato Costa Oliveira, estiveram presentes todos os Srs. vereadores. Iniciando o
mestre de cerimónias Sr. Pedro Alberto Verto de Lima convidou as seguintes autoridades para
fazerem parte da Mesa: Sr. José Lourenço Alves Prefeito Municipal, Sra Dulcineia Aparecida
Guimarães - Vice Prefeita Municipal Dr. Célío Paranhos Santana - Diretor Jurídico da Câmara
Municipal, Para dar início as solenidades o mestre de cerimónia passou a palavra ao Sr.
Presidente, o qual declarou aberta a presente sessão e solicitou a execução do Hino Nacional
brasileiro e do Hino Oficial de Nipoã, antes da execução do Hino Oficial foi feita uma
homenagem ao Sr. Juventino Cardoso de Andrade compositor do Hino e que faleceu no último
dia 02 de selembro. Seguindo o mestre de cerimónias explicou que nesta sessão será
homenageado o Sr. Luiz Henrique Zanata. em seguida fez a leitura de urn texto em referência ao
Sr. Luiz e convidou seus filhos Marilia Zanata e Tiago Zanata para receber uma placa de
homenagem. Em seguida franqueou a palavra aos vereadores e autoridades presentes, fazendo
uso da mesma os Srs. Marcos Vinícius Alves Teixeira; Carlos Roberto Fernandes; João Roberto
Sant'Ana; Marcelo Aparecido de Azevedo; Paulo Vítor Spagnoli; Tais Graciela Gorgato Costa
Oliveira; Sr. Prefeito José Lourenço Alves e o Sr. António Carlos Ribeiro. Em seguida o projeto
guri fez uma apresentação e logo após o Sr. Presidente agradeceu a proteção Divina e a presença
de todos e declarou encerrada a presente Sessão.
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